

CAMERA DEI DEPUTATI N. 2220-A

ERRATA CORRIGE

DISEGNO DI LEGGE

PRESENTATO DAL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO DEI MINISTRI
(**CONTE**)

E DAL MINISTRO DELL'ECONOMIA E DELLE FINANZE
(**GUALTIERI**)

DI CONCERTO CON IL MINISTRO DELLA GIUSTIZIA
(**BONAFEDE**)

E CON IL MINISTRO DELLE INFRASTRUTTURE E DEI TRASPORTI
(**DE MICHELI**)

Conversione in legge del decreto-legge 26 ottobre 2019, n. 124,
recante disposizioni urgenti in materia fiscale e per esigenze
indifferibili

Presentato il 26 ottobre 2019

(Relatori: **RUOCCO** e **FRAGOMELI**)

A pagina 6, dopo la ventesima riga, nel parere della II Commissione permanente (Giustizia), dopo le parole: « PARERE FAVOREVOLE » devono intendersi inseriti i seguenti capoversi:

« con le seguenti osservazioni:

a) valuti la Commissione di merito l'opportunità di modificare le novelle al decreto legislativo n. 74 del 2000, di cui all'articolo 39, prevedendo una rimodulazione del massimo edittale della pena per le fattispecie ivi previste caratterizzate da minore disvalore sociale;

b) al medesimo articolo 39, valuti la Commissione di merito l'opportunità di prevedere l'applicabilità della confisca allargata di cui al nuovo articolo 12-ter del decreto legislativo n. 74 del 2000 solo in caso di condanna (o patteggiamento della pena) per i delitti ivi previsti caratterizzati da una condotta fraudolenta. ».

Alle pagine 43, ventiduesima riga, e 139, seconda colonna, venticinquesima e ventiseiesima riga, all'articolo 37, comma 1-*quater*, del decreto-legge, nel testo comprendente le modificazioni apportate dalla Commissione, le parole: « nei limiti di cui al comma 1 » devono intendersi sostituite dalle seguenti: « nei limiti di cui al comma 1-*ter* ».

A pagina 212, nell'elenco 1, nel testo del decreto-legge, non modificato dalla Commissione, alla voce: « Ministero delle infrastrutture e dei trasporti », colonna: « di cui predeterminate per legge », la cifra: « 6.000 » deve intendersi sostituita dalla seguente: « 5.000 ».

